

NEWS RELEASE

吹田市千里万博公園 1 番 8 号 Tel.06-6170-4826 Fax.06-6875-6302 https://www.osaka-monorail.co.jp

大阪モノレールの日本酒列車 日本酒王国にいがた ~大地と雪、杜氏の技が育む多彩な新潟清酒を味わおう~

10月18日(土)に大阪モノレールの日本酒列車 日本酒王国にいがたを運行します。

「EXPO TRAIN 2025 大阪モノレール号」による最後の日本酒列車、運行開始!全国屈指の酒蔵数を誇る新潟県とコラボレーション。大阪・関西万博で限定販売されたお酒も登場します。

さらに、新潟の豊かな食材を贅沢に使った絶品弁当には、海老しんじょうや、村上抹茶を使用したわらび餅など、郷土の味覚がぎゅっと詰まっています。新潟の魅力と美味しさを心ゆくまで堪能しませんか?



記

- 1. 主催 大阪モノレール株式会社、大阪モノレールサービス株式会社、 新潟県、公益社団法人新潟県観光協会
- 2. イベント名 大阪モノレールの日本酒列車 日本酒王国にいがた 〜大地と雪、杜氏の技が育む多彩な新潟清酒を味わおう〜
- 3. 日時 2025 年 10 月 18 日(土) 14 時 04 分~15 時 47 分
- 4. 運行経路 万博記念公園駅⇒門真市駅⇒大阪空港駅⇒万博記念公園駅
- 5. 参加費用 6,000円(税込)
- 6. 定員 130 名(最小催行人数 80 名)
- 7. 車内でお楽しみいただける内容
 - ・地酒とお弁当

大阪・関西万博で販売した特別なお酒など、酒蔵数全国一の新潟県の地酒8種類海老しんじょうや、村上抹茶を使用したわらび餅など、郷土の味覚が詰まったお弁当

■車内での催し

車内で提供する酒蔵から君の井酒造と加賀の井酒造が自慢のお酒を説明 新潟清酒達人検定「金の達人」による提供日本酒の解説 じゃんけん大会を開催し、勝者には素敵なプレゼントを贈呈!

- 8. チケット販売 2025 年 9 月 20 日(土) 16 時 販売開始
- 9. 今後の日本酒列車の運行予定 • 2025 年 11 月 15 日(土) 岡山県

【観光物産展】 場所:大阪モノレール万博記念公園駅コンコース

1. 特産品の販売や観光 PR ブースを展開

時間 11 時 00 分~17 時 00 分

内容 新潟県のアンテナショップ「新潟をこめ」が出張出店し、新潟清酒や

県特産品の販売

酒蔵による日本酒の販売も予定(日本酒列車運行時間を除く) 新潟県上越市、妙高市から観光 PR などのブースを出展予定



(列車内イメージ)



(観光物産展イメージ)

【お問い合わせ】 大阪モノレールサービス株式会社 杉浦・鉤谷 TEL.06-6319-9785 FAX.06-6319-9786 大阪モノレールの日本酒列車

日本酒王国していかべた

日本酒

大 多 彩 地 な 雪 新 潟 杜 清 氏 酒 森林 0) を 技 味 が わ 育 お 写真はイメージです。列車内で提供される日本酒は裏面をご覧ください む 14 う 海山 大地と雪の恩恵 大阪モノレー ールは開業 周年

集合·解散

万博<u>記念公園駅</u>

2025年10月18日(土)

受付 13:00~13:30

運行時間

14:04~15:47

料金

地酒(3合程度) 弁当付

6,000円(税込)

定員 130名 (最少催行人数 80名)

← 大阪モノレール

主催:大阪モノレール株式会社、大阪モノレールサービス株式会社、新潟県、公益社団法人 新潟県観光協会 お問合せ:大阪モノレールサービス株式会社イベント推進係 06-6319-9785(平日 9:30~17:30)

大阪モノレールの日本酒列車

モノレールの貸切列車に乗り込んでにいがたを味わい尽くしましょう! 日本酒王国 (こいうぎた



車内で楽しむ新潟の地酒

大阪・関西万博で販売した特別なお酒のほか、酒蔵数全国一の新潟県の多彩な地酒をご用意。



新潟県醸造試験場 NIIGATA SAKE Breweries 90

越淡麗を40%まで磨きあ げ、佐渡金銀山のふもとで 採取した新しい酵母を使っ た純米大吟醸酒。大阪・関 西万博限定販売のこのお酒 を特別に味わえます。



君の井酒造 君の井山廃仕込純米吟醸

有数の豪雪地帯で、蔵付の 天然乳酸菌から育んだ山廃 (やまはい) 仕込の純米吟醸 酒。山廃特有のクセは穏や かで奥深い旨味とやわらか な酸が特長。



加賀の井酒造 加賀の井 純米吟醸たかね錦

希少米「たかね錦」を使用 し醸した一本。他の酒米で は表現しがたい「ふくよか ながらも透明感のある旨 味」を引き出し、幅広い温 度帯で楽しめます。



田中酒造 能鷹 特別純米

> 地元では「酒飲みの酒」と 言われ辛口が多い酒蔵で す。この特別純米はしっか りした味わいで、飲みごた え有の芳醇タイプで能鷹の 人気商品の一つです。



朝日酒造 久保田 純米大吟醸

モダンでシャープな純米大 吟醸酒。上質で華やかな香 り、甘味と酸味が調和した 味わい、久保田らしいキレ のよさが、口の中でハーモ ニーを生み出します。



尾畑酒造 超辛口 超BLACK真野鶴 純米大吟醸原酒

完全発酵を試みることで糖 の甘さを究極に抑え、クリ アな味わいにしつつも純米 原酒ならではの力強さとマ イルドな吟醸香が特徴の新 しい純米大吟醸。

●このほか、「田友 特別純米 (高の井酒造)」、「北雪 純米吟醸 山田錦 (北雪酒造)」をご用意します。

お弁当も新潟づくし

大阪・関西万博の新潟県催 事で販売した「新潟弁当」 に入っていた海老しんじょ う、村上抹茶のわらび餅を 含め、新潟県産の食材や郷 土料理が入ったお弁当をご 提供します。



新潟をこめ 出張出店!

The second secon

日本酒列車運行当日は、新潟県のアンテナ ショップ「新潟をこめ」が、万博記念公園駅 に出張出店!

新潟清酒のほか、笹だんご、米菓など、新潟 県の特産品を多数販売します。

酒蔵による日本酒の販売も予定しています (日本酒列車運行時間帯を除く)。







新潟へは大阪(伊丹)空港から約1時間!



新潟県内酒蔵の代表銘柄を唎酒できる、新潟駅直結の「ぽんしゅ館 新潟驛店」のほか、直売所や体験施設を併設する酒蔵など、新潟 には日本酒好きにたまらないスポットがたくさんあります。

温泉、絶景などその他の魅力あふれる観光スポットと組み合わ せて、大地と雪、杜氏の技が育む多彩な新潟清酒を巡る旅に でかけましょう!

新潟へは飛行機のほか、特急・北陸新幹線を使ってアクセス

ぽんしゅ館 新潟驛店



大阪モノレールの日本酒列車

QRを読み取り、LivePocket-Ticket-からお申込みください。 お申込みの際は、チケット販売ページに記載の注意事項をご確認ください。 お申込みには LivePocket -Ticket- の会員登録が必要です。

食べものと飲みものは 持ち込み自由だぞう!





大阪モノレールの日本酒列車 日本酒王国にいがた 取材申込書

FAX:06-6875-6302 大阪モノレール株式会社 広報室行

■開催日時 : 2025 年 10 月 18 日 (土)

受付時間 13:00~13:30 運行時間 14:04~15:47

■会 場 : 大阪モノレール 万博記念公園駅 イベント広場など

※取材にお越しいただける方はお手数ですが、必要事項をご記入の上、10月17日(金)15時までに
FAX または電子メール(okt-pr-admin@osaka-monorail.co.jp)にて送付くださいますようお願い申し上げます。

| ■貴社名: | | |
|----------------|---------------------|----------|
| ■媒体名 : | | |
| ■部署名: | | |
| ■ご芳名: | | |
| ■ご連絡先 TEL: | FAX: | |
| ■携帯番号∶ | | |
| ■e-mailアドレス: | | |
| ■撮影の有無∶ | 有 (ムービー/スチール 計 人) ・ | 無 |
| ■大阪モノレールの日本酒列車 | 車 日本酒王国にいがた への乗車有無 | <u> </u> |
| - | 有 (ムービー/スチール 計 人) | · 無 |

- ・当日は、受付にて会社名及び名刺の提出をお願いします。
- ・取材中は必ず当日お渡しするプレスパスを着用してください。
- ・当日は、職員の指示・誘導に従ってください。
- ・駐車場のご用意はございませんので、ご了承願います。

<個人情報の取り扱いについて>

ご記入いただいた個人情報は、取材等の業務連絡、並びに当方からの情報提供に使わせていただきます。 第三者への提供は行いません。

> **<取材申込に関するお問合せ先>** 大阪モノレール株式会社 広報室 TEL:06-6170-4825 FAX:06-6875-6302